

**УПРАВЛЕНИЕ ОБРАЗОВАНИЕМ
АДМИНИСТРАЦИИ МР «СРЕТЕНСКИЙ РАЙОН»
ЗАБАЙКАЛЬСКОГО КРАЯ**

ПРИКАЗ

«12» ноября 2019 года

№ 340

г. Сретенск

О проведении II (муниципального) этапа Всероссийской олимпиады школьников по физической культуре в 2019-2020 учебном году

Во исполнение части 3 статьи 77 и части 22 статьи 34 Федерального закона от 29 декабря 2012 г. N 273-ФЗ "Об образовании в Российской Федерации" Приказа Управления образованием администрации муниципального района «Сретенский район» Забайкальского края от 04 сентября 2019 г. N 245 " Об утверждении Положения о проведении школьного и муниципального этапов всероссийской олимпиады школьников на территории МР «Сретенский район» в 2019 – 2020 учебном году", в соответствии с планом работы Управления образованием администрации муниципального района «Сретенский район» Забайкальского края на 2019 год **приказываю:**

1. Утвердить прилагаемое Положение о проведении второго (муниципального) этапа Всероссийской олимпиады школьников по предмету «ФИЗИЧЕСКАЯ КУЛЬТУРА» в 2019-2020 учебном году.

2. Ведущему специалисту по воспитанию и дополнительному образованию Хайдаровой Е.Э. и методисту районного методического кабинета Бересневой М.А. провести муниципальный этап олимпиады в установленные настоящим Положением сроки.

3. Руководство и контроль над организацией и проведением второго (муниципального) этапа Всероссийской олимпиады школьников по физической культуре возложить на главного специалиста по общему образованию Бусарову Наталию Викторовну.

Начальник Управления образованием администрации муниципального района «Сретенский район» Забайкальского края



С.Н. Ельчина

Ознакомлены: 12.11.2019 /Хайдарова Е.Э./
Дата Подпись
12.11.2019 /Береснева М.А./
Дата Подпись

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении второго (муниципального) этапа Всероссийской олимпиады школьников по предмету «ФИЗИЧЕСКАЯ КУЛЬТУРА» в 2019-2020 учебном году

Второй этап (муниципальный) Всероссийской олимпиады школьников по физической культуре проводится управлением образованием администрации муниципального района «Сретенский район» Забайкальского края среди школьников 7-11 классов.

I. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ:

Основными целями и задачами Олимпиады являются пропаганда физической культуры и спорта, выявление одаренных и талантливых школьников, их дальнейшее развитие и профессиональная ориентация.

II. РУКОВОДСТВО:

Общее руководство Олимпиадой осуществляет Управление образованием администрации муниципального района «Сретенский район» Забайкальского края. Непосредственное проведение Олимпиады возлагается на ведущего специалиста по воспитанию и дополнительному образованию и районный методический кабинет Управления образованием, администрацию и учителей физической культуры МОУ «Кокуйская СОШ № 1», директора и тренеров МУДО «Кокуйская ДЮСШ».

III. СРОКИ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ:

Второй этап – муниципальный - проводится в следующие сроки:
- теоретический и практический тур 16 ноября 2019 года с 10-00 ч. утра.

IV. УЧАСТНИКИ:

Квоту на количество участников муниципального этапа олимпиады: Квота участия в муниципальном этапе Олимпиады общеобразовательных учреждений с наполняемостью до 100 человек составляет один участник (победитель школьного этапа) от параллели классов (без учета победителей и призеров муниципального этапа предыдущего учебного года).

Квота участия в муниципальном этапе Олимпиады общеобразовательных учреждений с наполняемостью от 100 до 200 человек составляет два участника (победитель и следующий за ним призер школьного этапа) от параллели классов (без учета победителей и призеров муниципального этапа предыдущего учебного года).

Квота участия в муниципальном этапе Олимпиады общеобразовательных учреждений с наполняемостью 200 человек и более составляет три участника

(победитель и следующие за ним два призера школьного этапа) от параллели классов (без учета победителей и призеров муниципального этапа предыдущего учебного года). Победителем олимпиады считается участник, набравший наибольшее количество баллов и выполнивший не менее 50% работы, призёром олимпиады считается участник, набравший наибольшее количество баллов после победителя и выполнивший не менее 47% работы.

Победители и призёры муниципального этапа предыдущего учебного года имеют право участвовать в муниципальном этапе текущего учебного года вне квоты.

В состав команды включается руководитель делегации. В случае болезни или других объективных причин делегация может принять участие в неполном составе.

V. ПРОГРАММА ОЛИМПИАДЫ:

- 9-30 - 10-00 - день заезда и регистрация участников олимпиады, работа мандатной комиссии, совещание представителей и оргкомитета, торжественное открытие олимпиады;
- 10-00 – 11-00 - выполнение теоретических заданий;
- 11-00 – 13-00 - выполнение практических заданий;
- 13-00 – 13-30 - обед;
- 13-30 – 16-00 - выполнение практических заданий;
- 16-00 – 16-30 - подведение итогов, закрытие олимпиады. Отъезд команд.

Содержание конкурсных испытаний:

Муниципальная олимпиада школьников представляет собой конкурсное испытание учащихся 7-8 и 9-11 классов - юношей и девушек (раздельно).

Конкурсное испытание состоит из практических и теоретико-методического заданий.

Практические задания заключаются в выполнении упражнений по гимнастике, баскетболу и прохождении полосы препятствий.

VI. ПОДВЕДЕНИЕ ИТОГОВ И ОПРЕДЕЛЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ ОЛИМПИАДЫ:

Итоги олимпиады определяются раздельно среди юношей и девушек.

Победители и призёры олимпиады определяются по сумме баллов, полученных по результатам выполнения заданий

При выполнении заданий баллы начисляются в соответствии с местом, занятым участником по результатам отдельных испытаний.

В случае равенства результатов нескольких участников при выполнении отдельных заданий им начисляется количество баллов, являющееся средним арифметическим от суммы занятых мест. В общем зачете олимпиады определяется победитель, призёры.

Личное место участника в общем зачете олимпиады определяется по меньшей сумме баллов, полученных в соответствии с занятыми местами в результате выполнения заданий.

При определении победителя, призеров олимпиады в общем зачете в случае равных результатов у нескольких участников предпочтение отдается сумме баллов, набранных в теоретико-методическом задании.

VII. НАГРАЖДЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ:

Победители и призеры в общем зачёте награждаются Почётными грамотами (дипломами) Управления образованием.

Победители олимпиады среди учащихся 9 – 11 классов (3 юноши и 3 девушки) включаются в состав команды Сретенского района для участия в III этапе Всероссийской Олимпиады (региональной олимпиаде).

Преподаватели физической культуры, подготовившие победителей и призеров, награждаются Почётными грамотами Управления образованием. По результатам проведения олимпиады издаётся приказ.

VIII. ФИНАНСОВОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ ОЛИМПИАДЫ:

Расходы, связанные с командированием команд (проезд в оба конца, питание участников и сопровождающих) осуществляются за счёт ОО либо собственных средств, расходы, связанные с проведением олимпиады (награждение, тиражирование материалов), осуществляются за счет Управления образованием администрации муниципального района «Сретенский район» Забайкальского края.

IX. ЗАЯВКИ

Заявки на участие в муниципальной олимпиаде с обязательной визой врача и печатью ГУЗ «Сретенская районная больница» или ФАПа и сведения об участниках принимаются на мандатной комиссии в отпечатанном виде заверенные общеобразовательной организацией по форме:

ЗАЯВКА

на участие команды МОУ _____ в муниципальном этапе

Всероссийской олимпиады школьников по ФИЗИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЕ.

№ п/п	Фамилия, имя, отчество участника	Дата рождения	Школа, класс	Допуск врача (дата, запись «допущен», подпись врача и печать против каждой фамилии)

Всего допущено _____ человек.

прописью

Директор ОО _____

подпись

Ф.И.О.

М.П.

Исполнитель:

Бусарова Н.В.

Тел.: 2-13-27

Согласовано:

Юрист

Киргизов Е.В.